

БАКУ - Председници Србије и Азербејџана, Александар Вучић и Илхам Алијев, потписали су данас у Бакуу Заједнички акциони план о стратешком партнерству између две земље

Потписивање је уследило након билатералног сусрета председника и пленарног састанка делегација две земље.



Поред тога, потписан је и читав низ других билатералних докумената. Министар здравља Златибор Лончар и његов азербејџански колега Октај Ширалијев потписали су Меморандум о разумевању и сарадњи у области здравства и медицинске науке. Меморандум о разумевању и сарадњи између Министарстава правде две државе потписали су министри Кубуровић и Фикрет Мамадов. Потпредседница Владе Зорана Михајловић и министар пољопривреде Азербејџана Инам Каримов ставили су потпис на Споразум о сарадњи у области карантина и заштите биља. Михајловић је са азербејџанским министром транспорта, комуникација и високих технологија Рамином Гулузадеом потписала и Споразум о међународном друмском саобраћају и Споразум о ваздушном саобраћају. Потписани документи допринеће даљем продубљивању сарадње две државе, које иначе нису оптерећене никаквим отвореним питањима.

Баку -- Председник Србије каже да Србија и Азербејџан немају отворених питања и да се

међусобно подржавају по питању очувања територијалне целовитости и интегритета.

Обраћајући се новинарима после састанка са председником Азербејџана Илхамом Алијевим, којег је позвао да посети Београд, председник Александар Вучић се захвалио Алијеву на подршци територијалном интегритету Србије и додао да и Србија такође на том плану пружа подршку Азербејџану.



"Међусобна подршка постоји и те позиције се неће мењати у будућности", наглашава Вучић.

Ценимо вашу политику захваљујући којој сте сачували земљу, њено јединство, рекао је Вучић Алијеву истакавши да је то посебно важно с обзиром да се Азербејџан налази у региону на ветрометини и под притиском разних сила.

"А, ви сте успели да сачувате земљу и уподобите друге интересе интересима

Азербејџана", каже Вучић.

Вучић се захвалио Алијеву на добродошлицы, али и на досадашњем ангажовању и свему што чини да односи две земље буду на што вишем нивоу. Додао је да ће ускоро бити одржана и седница Мешовитог комитета после дуже времена

Како је додао, дошао је у Баку са "пола ресора" владе, јер Србија жели што боље односе у што више области. "Изградња саобраћајница, сарадња у областима здравства, спорта, културе...у свим тим областима можемо да досегнемо далеко више нивое", сматра председник Србије и наводи да је могућа и војно-техничка и војно-образовна сарадња.

Честитао је Алијеву на томе што је Азербејџан остварио раст од 3 одсто у ненафтном сектору и подсетио да Србија већ трећу годину за редом има суфицит у буџету што јој отвара простор за што већу сарадњу са Азербејџаном и инвестирање у будућности.

Напоменуо је да је вероватно први председник који је посетио Баку након убедљиве победе Алијева на председничким изборима. "Захвалан сам на тој части", поручио је Вучић.

Александар Вучић у посети Азербејџану, састао се са Илхамом Алијевим

Баку -- Председник Александар Вучић састао се у Бакуу са председником Азербејџана Илхамом Алијевим.

Председнику Србије је испред председничке палате Загуљба на обали Каспијског језера приређен свечани дочек, уз војне почести и интонирање химни две државе.

Двојица председника разговарају "у четири ока", а након тога биће одржан пленарни састанак две делегације.

